江苏省医疗护理员暨 宿迁市第一期医疗护理员培训班在我院圆满结业

为促进护理服务发展,增强护理服务供给,应 对我国人口老龄化现状,精准对接人民群众多样 化、多层次健康需求,医疗护理员培训迫在眉睫。3 月10日,经过为期两周的系统培训,宿迁市首期 "省级医疗护理员培训班"圆满结束,29名全程参 与培训的学员均通过理论及实践考核,顺利结业。 宿迁市护理学会理事长臧德华,我院护理部主任 张莉、副主任李文娟、伊护航家公司总经理时鑫以 及参与培训的老师、学员共同参加了结业典礼。李 文娟主持,臧德华、张莉发表致辞。

张莉代表护理部对付出辛勤劳动的老师们表 示最诚挚的敬意。她表示,医疗护理员的工作是医 院护理的延伸,通过体贴的照护,将爱心和真诚传 递给患者,对住院患者生活护理给予了帮助,利于 促进患者的康复。

李顺、朱思颖作为优秀学员代表进行发言。他们表示, 特别感谢医院提供的学习平台,通过此次医疗护理员培 训,学到了知识,对于护理工作有着非常大的帮助,在今后 的工作中,自己将更加努力,不断学习,坚守岗位,恪守职 心道德

臧德华对培训班取得的成效表示了充分肯定,她向通 过努力学习顺利结业的各位学员们表示热烈祝贺。她表 示,培训班的结业并不是终点,希望护理员能够学有所用, 更好地服务患者.

培训班自2月21日开班以来,理论培训线下、线上相



结合,采取集中授课、示范演练、观看视频等方法,打破重 点及难点知识的学习壁垒;实践操作以床边教学、以工带 训形式开展。经过系统培训,于3月4日进行了理论和操作 考核,29位学员全部考核合格后,获得了由江苏省护理学 会颁发的医疗护理员结业证书。

培训班的内容不仅让护理员们深入掌握了专业的护 理知识,提高了自身的工作能力和服务水平,更进一步激 发了他们的工作热情。此次培训班的顺利结业,夯实了我 市的医疗护理队伍建设的基础,让护理得到延伸和有益补 充,对提升护理安全和患者满意度起到了积极的促进作

护理部 傅晓静

我院开展"雷锋月"主题活动 内科第一党支部走进仁爱老年公寓开展健康义诊

2022年3月5日是全国第59个"学雷锋纪念日",我院 积极开展立足岗位学雷锋、志愿服务学雷锋和深入基层学 雷锋等主题活动,在全院营造践行雷锋精神、争当雷锋人 物的浓厚氛围。

3月5日当天,我院内科第一党支部走进仁爱老年公 寓,开展"弘扬雷锋精神,爱心奉献社会"义诊志愿服务活 动,内科第一党支部书记、心内科主任丁浩,风湿免疫科主 任李春香,神经内科副主任陈念东等医护人员参加了此次

基础检查

在义诊大厅,志愿者们为这些老年人提供了测体温、 测血压、测血糖等基础检查

健康咨询

对老年常见病、多发病,以及常见老年心肺疾病等提 供诊查服务,并向他们普及医学常识和答疑解惑。 健康官教

从医疗养生、康复运动等方面进行了健康知识宣教,指导 老人们养成良好生活习惯

团队巡诊

为照顾到年纪大、病情重以及行动不便的老人,义诊 团队走进老人们的房间逐一巡诊

健康反馈

医疗团队仔细查看老人病情,给出合理的治疗建议, 并将结果向老人、家属及仁爱康复护理院医护人员进行反

丁浩表示我们将坚持定期到养老院为老人开展义诊 活动,用专业素养、真诚之心,以实际行动奉献爱心回馈社 会,为老人的健康保驾护航。

此次爱心义诊活动,支部党员用实际行动践行了"雷 锋"精神,展现了我院尊老爱老的医德传统。

风湿免疫科 杜芳

无偿献血 大爱无疆 我院干部职工用爱传递温度



为配合做好疫情防控期间血液安全供应工作,缓解宿 迁市中心血站供血压力,我院积极响应无偿献血号召。3月 30日,我院团委联合市中心而站开展"共战疫情, 保障供血"无偿献血活动,医院广大职工踊跃报 名,以实际行动扛起医院应尽的社会责任和担当。 当天献血人次达到98人,献血量达33700毫升。

献血队伍中有党员、一线的医务人员,也有刚 刚入职的年轻人;既有当天上班的职工,也有为了 奉献爱心而牺牲自己的休班时间专程赶来的人 员。为了参与献血,他们严格遵守疫情防控要求, 为避免人员聚集,献血实施分时段分部门进行,大 家佩戴口罩、保持间距,有序开展扫码测温、填表 测压、各杏血样等相关工作。用实际行动践行奉献 精神,向社会传递爱心正能量,充分展现了我院 "博爱 仁济 崇德 敬业"的核心价值观。

党办 周峰

内科2片区举办庆"三八"妇女节活动

在这繁花似锦的阳春三月,我们迎来了"三八"妇女 节。3月7日下午,我院内科2片区在综合楼三楼第四会议 室举行一场别开生面的庆"三八"活动。

护理部主任张莉、副主任陆永姝,来自5个病区的20 名护理姐妹们齐聚一堂。呼吸与危重症科护士长费力娟给 我们科普了"三八"妇女节的由来,妇女节是在每年的3月 8日,为庆祝妇女在经济、政治和社会等领域作出的重要贡 献和取得的巨大成就而设立的节日。由于疫情,医务人员 近两年承担了更多的责任与压力,因此,在这个特殊的节 日里,内科2片区特组织庆祝活动,让医务人员褪去疲惫、 展现活力、放松自我!

活动伊始,肿瘤1护士长郭敏慧、呼吸内分泌科病区 护士长印华平带领大家做手工彩花,四方的彩纸、长长的 吸管、飘逸的彩带、简单的双面胶,在我们灵巧的手中变成 一束束"鲜艳"的马蹄莲,寓意着博爱、优雅、圣洁虔诚。

随后,3分钟踢毽子比赛火热开始。只见选手们铆足劲 儿,不急不躁,小小的毽子在脚间飞舞,观众们有的跃跃欲 试,有的为选手们加油助威,现场气氛活跃。经过激烈的角 逐,血液科唐绪妹获得一等奖;呼吸科巩含笑、王艺锦获得 工等奖;呼吸内分泌朱蓓蓓、肿瘤2胡迎娣、血液科张鑫获 得三等奖。

本次活动在一片欢声笑语中圆满结束,短短的两个小 时活动似精神加油站,让大家忘记疲惫、放松心情,享受节 日的欢乐,大家纷纷表示今后将以更加饱满的精神状态投 入到紧张的工作中!

血液科 于欢欢

宿迁市第五届糖尿病专科护 士结业答辩在我院顺利举行



3月29日,宿迁市第五期市级糖尿病专科护士结业答辩在 我院第三会议室举行。此次答辩采用云端方式进行,来自宿迁 市三县两区的19名学员及一名天津时空的学员参加了此次答

市卫健委医政医管处闫建如,宿迁市护理学会理事长臧 德华,我院科教处处长兼内分泌科副主任邹会玲,我院护理部 主任张莉等担任专家评委团。

答辩过程中,学员们从个案护理和专业拓展两个方面汇 报,评委们根据各案例的临床资料、护理评估、护理诊断、护理 重点、难点措施的落实与效果评价、专业拓展等方面进行提问 和点评,同时对学员们的PPT制作和演讲技巧进行评定。

臧德华对学员们的答辩给予充分肯定,她表扬学员们展 现了护理人的精神风采、风貌,指出答辩的亮点与不足。同时, 她对糖尿病专科护士提出了更高期望和要求,希望学员们能 把自己所学知识带回医院,积极开展工作,带动科室、全院人 员把糖尿病专科工作开展起来。她强调,结业不是学习的结 束,而是专科护理新旅程的开始,希望她们在工作中不断总结 经验,积极撰写论文,将实践与理论相结合,进一步提高糖尿 病专科护理水平。

张莉做总结发言。疫情之下,她对糖尿病专科护士培训基 地勇于探索、采用全员线上答辩的创新模式给予肯定。她表 示,此次培训答辩衔接流畅,为宿迁市其他专业专科护士答辩 也开阔了思路,增强了信心。她提出,希望糖尿病专科护士培 训越做越好,希望专科护士能学有所得,学有所获,学以致用, 在未来的工作中发挥专科护士的引领作用,提升专科护理水 平,将糖尿病健康教育知识进行更广更深入的传播

第五届宿迁市糖尿病专科护士答辩的顺利举办,展现了 学员们对专科知识的深刻认识和理解。走过往昔,奋斗的汗水 刚刚拭去;展望未来,我们的明天更加灿烂。让我们不忘初心, 砥砺前行,只争朝夕,不负韶华,携手共创糖尿病护理的新篇 产科2 张建岗

【抗疫有为】24小时 轮班值守的核酸检测人员



自宿迁市报告1例新冠肺炎无症状感染者以来,市民核酸 检测需求大幅增加。这两天,宿迁各小区、乡镇都在采集核酸 标本,这些标本的一部分就转运到了我院移动方舱实验室。

为应对大量群众的核酸检测需求,医院迅速抽调精干力 量、优化检测流程,采取"人换机不停"的24小时轮转工作,优 化操作流程,实现快速检测、快速发布结果。

仅3月12-13日两天,我院移动方舱实验室就接收了院外 样本11945管,累计检测119030人次。再加上宿迁学院以及本 院每日的1000多管样本,实验室日均检测6万余人次。

为确保检测结果及时、准确发布,实验室内试剂准备区、 标本制备区、产物分析区、消毒区等各点位有序运作,核酸检 测人员昼夜不息,有的刚支援苏州回来,一结束隔离就立即投 人工作岗位;有的连轴转班,第二天凌晨6点才能下班;有的中 间仅休息片刻就继续"上阵",接连奋战48小时。

据悉,我院拥有全自动核酸提取仪8台、PCR仪14台,通 过基因扩增方法,可以完成一站式核酸检测,有效缩短检测时 间。一般来说,普通人群核酸检测结果12小时内、特殊人群核 酸检测6小时内可完成结果发布。

党办 徐甜甜